

# 设备修造厂荣获冶金工贸行业安全生产标准化二级企业

本报讯(通讯员张青梅 赵丽俊)近日,设备修造厂经山西省应急管理厅审核荣获冶金工贸行业安全生产标准化二级企业。

该厂坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,以“保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展”为核心,以安全生产标准化建设为主线,以各级安全责任落实为重点,以“三基”建设为抓手,以双重预防为手段,严格重奖重罚,为全面实现煤机修造示范企业安全稳定发展创造良好环境,打造具有修造行业特色的企业文化。



该厂认真贯彻落实省级安全文化建设示范企业管理工作,积极开展自查自整创建工作,不断加大现场安全生产管理力度,不断完善各项安全管理制度,积极开展安全文化建设教育等活动,扎实有效开展安全质量标准化工作。保持了安全生产持续良好发展的态势,连续多年安全事故为零。

该厂扎实推进安全文化示范企业建设,围绕人人、时时、处处讲安全和“人人都是安全员”开展工作,将安全理念、安全氛围、安全管理和行为

养成融为一体,使管理成为文化、文化管理安全,使安全文化深入人心、安全生产潜移默化地渗透到每位员工的思想意识中,从而达到人、机、环境的安全和谐统一。

**疫情防控 复工复产 两手抓 两手硬**



柳湾煤矿复工复产以来,高度重视安全工作,近日组织开展顶板管理专项治理活动,要求作业人员严格按照规程对巷道内所有锚索锚杆进行加固,确保顶板支护有效。图为矿掘进准备队职工正在对锚杆进行加固。

史进 摄影报道

## 2020 山西焦煤 这样干

### 重点做好八个方面的工作

#### ●(七)夯基础、守底线,压实责任抓好安全环保

- ◆坚持系统治理 健全完善安全环保领域的管控体系建设
- ◆坚持源头治理 持续推进安全环保双重预控体系建设
- ◆坚持依法治理 持续优化安全环保制度体系
- ◆夯实基础管理 促进关键岗位人员素质提升 全面提升安全环保和环境基础管理水平

#### ●(八)惠民生、增福祉,以人为本营造和谐氛围

- ◆改善职工生活质量 稳步提高薪资收入 稳妥推进保障房建设

- 启动健康焦煤计划 逐步化解职工群众现实难题
- ◆提升职工综合素质 推进全员素质提升工程 开展引领性竞赛 继续做好工匠的培养、选树和激励工作
- ◆强化焦煤文化引领 启动“焦煤文化”重塑,加大文化宣贯 深入开展“中国梦·劳动美”主题教育和“讲焦煤故事、育时代先锋、树文明新风”活动 健全完善各单位子文化体系
- ◆营造和谐稳定氛围 坚持完善职代会制度 抓好困难职工解困脱困工作 做好企业扶贫工作 做好信访稳定工作

学习贯彻山西焦煤党委职代会精神专栏(5)

2020年是“十三五”规划收官之年,也是企业分离办社会职能的关键之年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,在集团公司党政的正确领导下,职工总医院坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院、省委省政府决策部署,认真落实两级集团公司、属地党委政府工作安排,统筹做好疫情防控和医疗服务工作,全力守护职工群众生命安全和身体健康。

新冠肺炎疫情发生以来,我们迅速成立了疫情防控工作领导小组,及时编制了医院防控方案、应急预案,规范设置了预检分诊点和发热门诊,进一步细化落实了各项工作流程,周密部署了各项防控举措,持续抓好了疫情防控各项工作。这期间全院职工全身心投入到抗击疫情一线,用实际行动践行了医护人员敬佑生命、救死扶伤的神圣职责,展示了汾西儿女不畏艰险、勇挑重担的光辉形象。

当前根据疫情防控形势变化,按照恢复正常医疗服务工作的相关要求,我们适时调整完善了防控措施,在做好科学防控工作的同时有序恢复各项诊疗业务,扎实推进全年重点工作任务。

一是进一步巩固安全基础。我们以患者十大安全目标为导向,严格落实各项法律法规、规章制度,健全完善质量安全管理与控制体系,不断强化各类安全风险防范,深入推进安全宣传教育活动,扎实做好突发公共卫生事件医疗应急保障工作,全力以赴抓好安全稳定工作。二是进一步狠抓内涵建设。以加强“三基”建设为抓手,继续以专科联盟合作、人员外出进修、开展科技项目等形式培育优势学科、发展品牌项目,继续开展心血管介入技术,备案神经血管介入技术等限制类医疗技术,同时积极开展全员培训、技术比武、劳动竞赛等活动,不断强化日常工作,持续抓好人才队伍建设,促进医院内涵质量不断提升。三是进一步深化优质服务。以持续改善患者就医体验为出发点,继续实施门诊医技科室导诊、周六省级专家坐诊等便民服务,推进糖尿病标准化代谢性疾病管理中心建设,开展下肢全长X线摄影技术,探索组建多学科诊疗团队,试点开通多学科专家门诊,不断提升服务质量、服务态度、服务环境,让患者就诊更舒适、更便捷、更高效。

我们将深入贯彻落实两级集团公司党委、职代会精神,坚持一手抓疫情防控,一手抓医疗服务,力争把疫情影响降到最低,为集团公司高质量发展贡献力量。

**抗击疫情 落实两会精神 一把手访谈**

职工总医院院长 周峰

不畏艰险 勇挑重担 敬佑生命 救死扶伤

## 正珠煤业完成安全监控系统升级改造

本报讯(通讯员于洋)为提升公司安全监控系统的准确性、灵敏性、可靠性、稳定性和易维护性,正珠煤业顺利完成了矿井安全监控系统升级改造工作,共升级各类设备及传感器累计264台,进一步发挥了科学技术的保障作用,提升了事故防控预警和应急处置能力。

该公司高度重视该项目工作,多次召开专题研讨会,要求监测监控技术人员严

格按照安全技术措施标准施工,对各分站系统设备更换工作全程进行技术指导,保证更换一处、接通一处,按期完成安全监控系统升级改造工作,确保信息上传无误、监控有效,安全作业。同时,要求全面完善相关资料,确保顺利通过验收。

此次升级改造大大缩短

了系统最大巡检周期,提高了系统灵敏度和传输误差,简化了巷道布线方式,一台分站可以带30台传感器,一条巷道内的所有传感器可以通过一条传输线路完成数据传输。分站的备用电源可以满足断电情况下4h的数据传输要求,目前系统已稳定运行5个月。

## 双柳矿白家焉35千伏变电站春检有序开展

本报讯(通讯员薛泽斌 侯世恩)近日,双柳矿组织人员对白家焉35千伏变电站开

展检修工作,对站内主变、开关等设备进行全面“体检”,提升设备健康值,进一步提高变电站运行稳定性、保障该矿正常安全可靠用电。

此次春检维护工作主要是对站内1号主变,柳双线3313、3314、3317、3318、6千伏1段各分路开关,瓷瓶,接电处进行检修清扫,并撤6千伏1段消弧线圈柜,开展预防性试验、保护定检。检修过程中,工作人员严格按照操作规程,遵循“应修必修,修必修好”原

则紧密配合,逐一对站内设备进行清扫检查,全面消除站内安全隐患,保障了该矿矿井的安全运行。

